

个体户能名正言顺试营业了

青岛试营业备案制首现尝鲜者

本报3月21日讯(记者 曹思扬 通讯员 丁添) 想尝试干点小买卖的自主创业人员不用为先办不办营业执照而苦恼了,先到工商所简单做个备案,就可以名正言顺试营业了。19日,青岛市南工商分局八大关工商所辖区一自主创业人员办理了全市首例个体工商户试营业备案手续。

办理试营业备案的管女士是

八大关工商所辖区的一名经营布匹的失业人员。管女士失业后想和丈夫尝试干个体户经营纺织品,由于没有经验,对经营前景不太有信心,想尝试正式经营,又怕干不好,而不办理营业执照就成了无照经营。干还是不干,成了她的一个心结。青岛市出台的“试营业”新政策为和管女士具有同样困惑的经营者大开了方便之门。

据八大关工商所工作人员介绍,根据青岛市最新出台的《关于进一步优化小型微型企业登记注册工作的实施意见》规定,本市大中专毕业生、登记失业人员、农民工、退役士兵、留学回国人员、征地农转非人员和残疾人等七类群体自主创业开办个体工商户,从事无需前置审批许可的经营项目,直接向辖区工商所进行试营

业备案便可以开展经营活动,期限为一年。期满后可以申请转为正式经营办理营业执照,而在试营业期间想终止营业的直接向辖区工商所进行停业备案即可,无需办理注销登记等手续。按照这一新政,工商部门可以为符合试营业条件的个体工商户现场颁发《自主创业个体工商户试营业备案表》,有了这张表,自主创业的经

营人员相当于有了正式的经营证明,同时也便于工商部门对其加强监管。

19日,管女士到八大关工商所办理了试营业备案手续,回去准备开张做买卖了。她说,这种试营业的方式,非常适合像她这样没有从业经验的人员,既简化了办理手续,又不用担心被说成是“无照经营”。

预订照拖了5年才拍 “天真”顾客遇变相涨价

工商部门称合同无具体时间期限,仍应按照约定内容执行

本报记者 蓝娜娜 实习生 孟婷 本报通讯员 王军

锐游眼贝

岛城一市民2008年在影楼预订拍一套儿童照,其中包含5套服装,可直至今今年该市民才到影楼拍照。面对拖了5年才拍照的顾客,影楼称因成本提高,只能拍3套服装。近日,市南工商分局成功调解,影楼仍按原约定服务内容执行。



订了拍照拖5年,影楼变相涨价。实习生 孟婷 摄

拖5年拍“预订照”,影楼变相涨钱

近日,市民李雪(化名)向市南工商分局投诉称,她于2008年在天真影楼花费688元预订拍一套儿童照,该套餐包含5套服装及水晶相框等,可预订后,她因为种种原因一直

未到影楼拍照,直至今年3月才去影楼拍照。

当她到影楼拍照时,被告知影楼已从中山路搬迁至闽江路,因拍摄成本增加,时隔5年后,原先套餐中包含

的5套服装只能拍3套。对此,李雪认为原先预订拍照时并未限定拍照时间,因此无论她拖延多久拍照,都应按原价享受套餐中包含的所有服务内容。

合同未注明事宜,应按原约定内容执行

对于李雪遇到的摄影纠纷,青岛市南工商分局消保科工作人员答复称,李雪2008年与影楼签订的合同中并没有约定时间,按照相关法律法规以及按照商家应履行与消费者约定义务的原则,影楼不能变相涨钱,也不能将成本的增长转嫁到消费者的身上。因此,接到李雪投诉后,工商人员立即进行了调解,最终的调解结果是

影楼仍为李雪拍摄包含5套服装的儿童照,但其中的水晶框等配件价格双方可以协商。

“现在因为消费者与商家约定服务内容不具体而产生的矛盾事例很多,例如有的消费者到健身中心办理会员卡,原先单次150元的费用使用会员卡可以减到80元,但一年后,有的健身中心就涨价,并要求会

员价相应提高,这样的做法就是不合理的。”该工作人员说,现在许多合同的内容都是商家单方面制定,且合同中只标注了消费者违约应承担的责任,这对消费者今后的维权不利。因此,她提醒消费者在与商家签订合同时,一定要仔细阅读合同,并加注商家违约应承担的责任,以利于今后的维权。

拍照时间可商量,多家影楼不限期

如今,百岁照、儿童照、婚纱照、全家福等各类摄影种类层出不穷,许多影楼都需要提前预订套餐才能拍照。

“交付全款后,合同上会注明拍照的时间,但如果那天顾客有事,可以再往后延期,合同上没有有效期。”城阳一家大型影楼工作人员说。同样,闽江路一家摄影时尚店工作人员也称,顾客交付全款后,想何时拍照都可以,没有时间期限。

“拍照时间都是可以商量的,例如现在在很多情侣虽然订下要拍婚纱照,但是在拍照之前又分手了,那就没法拍了,只能推后。理论上,5年之内拍都可以。”罗马假日婚纱摄影负责人郭经理说,一般情况下,无论过多少年,只要顾客来拍预订好的套餐照片,他们都会按照原先合同的内容履行,即便有个别相框等配件已淘汰无原件,他们也会等价进行调整。

除了不约定拍摄期限,部分影楼也会在合同上注明合同的有效期。闽江路一家影楼工作人员称,合同上的拍摄有效期一般为两年,但是如果顾客有变动的需求,影楼也可以商量着变动。

“交完全款后,何时拍都可以,需要提前打个电话,但像儿童成长册这样需要连续跟拍的题材,有效期一般是两年。”岛城一家儿童影楼工作人员说。

大众召回故障车 维修费应由厂商付

市消保委解读故障车召回细则

本报3月21日讯(记者 曹思扬 通讯员 孙海明 赵丽) 自央视3·15晚会曝光大众汽车DSG变速器存在故障问题后,大众厂家表示近日将召回故障汽车。21日,青岛市消保委提醒消费者,召回车主应登记真实有效的联系方式,主动联系经销商预约维修时间,厂家应承担维修费和运输费,误工费除外。

4月2日起,大众汽车集团(中国)将召回部分进口尚酷、新帕萨特等缺陷汽车。公告发布后,市消保委陆续接到消费者的咨询电话,了解汽车召回条例的相关规定,所购问题车辆如何处理等问题。记者从岛城多家大众汽车经销商了解到,届时将为召回范围内的车辆更换改进的变速箱机电单元,并免费为用户升级最新的控制软件,以消除安全隐患,并以电话方式通知客户。

市消保委的工作人员介绍,今年1月1日起,《缺陷汽车召回管理条例》实施。目前,汽车召回的信息都要通过汽车生产商的官方网站和媒体对外发布,厂商还要通过电话、邮件等多种方式通知车主。所以,车主应多关注国家质检总局缺陷产品管理中心、中国汽车召回网和制造商官方网站上的召回信息。另外,要在汽车经销商或制造商那里登记真实有效的联系方式。如果发现有关车型的召回但却没有接到厂家通知,可以主动联系制造商和当地经销商,咨询车辆是否在召回范围内。

如果车辆在召回范围内,消费者不必着急或紧张,可以先致电当地维修站了解一下本次召回相关信息,如车辆因什么问题而召回,可能有哪些故障症状和后果,在召回维修之前应当采取哪些预防或应急措施等。同时预约一下维修时间,然后按照预约的时间到维修站维修。无论维修措施简单还是复杂,车主都应当积极配合召回,及时将车辆开到维修站进行召回维修,消除安全隐患,千万不可自认为缺陷问题不大或者暂时没有出现故障而不去维修。

对实施召回的缺陷汽车产品,生产者应当承担消除缺陷的费用和必要的运送缺陷汽车产品的费用,但未提及运输费用之外的任何赔偿,消费者的误工费除外。

银华日日利: 升级交易型货基撬动千亿保证金

日前,银华基金推出了一款针对场内保证金理财的交易型货币基金——银华日日利。据银华基金总经理助理郑旭介绍,作为首批上市交易型货币基金,银华日日利进行了三重升级:第一重升级,通过引入交易机制,既能保留现有货币基金稳健收益,又通过增加二级市场交易功能以提高流动性,实现与股票市场的无缝衔接;第二重,以净值体现收益的计价方式更为符合场内交易者投资习惯;第三重,设计定期现金分红机制,为机构投资者提供了一个合理的避税工具。

记者:银华日日利是如何做到兼顾保证金理财的收益与流动性的?

郑旭:银华日日利引入交易机制,有效提高了普通货币基金交收效率。银华日日利作为交易型货币基金,投资者可以像买卖股票一样在二级市场对基金份额进行买卖。当日卖出股票,即可买入银华日日利,获取收益;当日卖出货币基金,即可买入股票。真正盘活了投资者的保证金。将每日收益计入当天份额净值中,份额净值不再维持在面值不变,体现出较强的绝对收益特征。

记者:普通货币基金一般将红利自动转换为份额进行分红,银华日日利有什么不同?

郑旭:银华日日利设计了“定期收益分配”的方式。以每年12月31日为收益基准日,银华日日利在不超过基准日15个工作日内,将基金份额净值超出面值的部分全部以现金形式分配给投资者。同时,根据国家有关文件规定,对机构投资者从基金分配中取得的收入,暂不征收企业所得税。因此银华日日利对有避税需求的机构投资者具有一定吸引力。

批发种鸡鸡苗
鸟类标本订做
批发孔雀、山鸡、
大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗
商品鸡、鸟类标本制作批发
15092090590

东部旺角会所
转让
600平米
设施齐全 精装
15865559633

大型KTV
房租到期
设备急转
沙发、功放、音响等
83027222
13210028327

30岁稳重男上门保健
解除疲劳
缓解病痛
专业减肥
诚信上门
15954807221

定版电话: 81186679